

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 16.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004871969

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Hügli-Labortec AG, Gaiserwald, neu Hügli-Labortec AG in Liquidation

Hügli-Labortec AG in Liquidation Hauptstrasse 2 9030 Abtwil SG

Hügli-Labortec AG, in Gaiserwald, CHE-107.461.578, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 12.10.2012, S.O, Publ. 6887984). Statutenänderung: 31.03.2020. Firma neu: Hügli-Labortec AG in Liquidation. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Handel mit Geräten und Materialien des täglichen Bedarfes für Industrie-, Forschungs-, Schul-, und Medizin-Laboratorien sowie der Abwicklung aller damit verbundenen Aufgaben wie Einkauf, Lagerhaltung usw. Die Gesellschaft kann sich an anderen Firmen im In- und Ausland beteiligen und alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Errei-chung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen, einschliesslich des Erwerbs, der Verwertung und Veräusserung von Grundeigentum. [Eintragung aufgrund geänderter Eintragungspraxis.]. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 31.03.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 31.03.2020 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: ReviCons AG (CH-320.3.032.436-9), in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hügli, Christian, von Meikirch und Winterthur, in Abtwil AG (Abtwil), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3400 vom 09.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 12.10.2012

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG